

学习贯彻党的二十届三中全会精神

宣讲入人心 节目绽光彩

本报讯(融媒体记者庄鹏佳 文/图)9月12日下午,泉州市学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神暨文化科技卫生“三下乡”活动安溪专场,在安溪县城厢镇经兜村狮渊记忆馆成功举办。精彩纷呈的节目让活动现场掌声不断,气氛热烈。

当天下午3时30分,伴随着动感的音乐,活动拉开帷幕。无人机表演,机器人跳舞,赢得观众阵阵喝彩。各项志愿服务也随即有序开展,为群众提供暖心服务。

活动中,中共泉州市委讲师团理论教育室主任、三级主任科员董婷香和安溪县城厢镇经兜村党总支书记、村委会主任孙开明先后为现场群众做了《学习贯彻党的二十届三中全会精神》和《改革扬帆风正劲 经兜奋起逐潮行》宣讲。宣讲者精神饱满,声音洪亮,在宣讲中融入自身的事例,把抽象的理论变得更具体,让群众听得懂、记得住,使得宣讲更接地气。台上讲得引人入胜,台下掌声不断。

现场文艺节目也是个精彩绝伦。歌曲《光芒》、诗歌朗诵《改革之风筑新篇》、舞蹈《雨后》等节目轮番上演,为群众带来一场文化盛宴。提线木偶戏《小沙弥》惟妙惟肖的表演引来阵阵叫好声,一根根细线在表演者的十指操纵下此起彼伏,夸张的动作,诙谐的语言,现场一片欢声笑语。

演出间隙还进行“学习党的二十届三中全会精神”专项问答互动环节,观众积极性高涨,纷纷举手,踊跃参与答题,这也进一步加深了大家对全会精神的理解。

随后,闽南语原创歌曲演唱《泉州人》和街舞《铁花》将现场气氛推向高潮。舞蹈融入了安溪当地的冶铁文化元素,展现文化的传承与创新。在歌曲《不忘初心》嘹亮的歌声中,活动缓缓落下帷幕。

据悉,此次专场活动由中共泉州市委宣传部、文明办、讲师团、市科技局、财政局、卫健委、科协、泉州晚报社、泉州广播电视台主办,中共安溪县委宣传部承办,安溪县城厢镇党委、政府,安溪县城厢镇新时代文明实践所,县融媒体中心、县农业农村局、卫健委、科协、文化馆、福建新华发行(集团)安溪分公司协办。



宣讲活动现场

“孩子们走到哪,爱心就跟到哪”

第24季“爱心午餐”走进安溪祥华中心学校



志愿者帮助学生试穿新衣服



学生们喜领礼包



多方携手关爱山里娃

泉州市深化精神文明创建
——关爱未成年人健康成长

9月11日上午,泉州市“爱心午餐”第24季启动仪式暨“情满中秋 爱暖童心”文明实践志愿服务活动,在安溪祥华中心学校举行。本次活动由中共泉州市委文明办、中共泉州市委宣传部机关委员会、中共泉州晚报社机关委员会、中共安溪县委宣传部、祥华乡人民政府等联合主办,泉州市东南公益协会、祥华乡新时代文明实践所、祥华中心学校等承办。当天,由主办、承办单位的党员和志愿者组成的爱心团,为该校230多名孩子送去开学文具、红蛋、小月饼等礼包,并向20名困难学生和留守儿童发放了“爱心午餐”助学金和慰问物资,提前送上中秋祝福。

这场活动也是“为民办实事”“为群众做好事”系列活动之一,得到了泉州市委宣传部(讲师团)志愿服务队、泉州晚报社志愿服务队、福建省力诚食品有限公司、泉州市温陵实验幼儿园、安溪看守所等单位的支持。

融媒体记者 张晓玲 蔡翠玲 王柏峰 高云 陈茗香 文/图

仁心育杏林 硕果颂师恩

晋江市医院(上海市第六人民医院福建医院)举行庆祝教师节表彰活动

本报讯(融媒体记者苏凯芳 通讯员陈丹红)他们既是医师也是教师,同时肩负着救死扶伤和教书育人的责任。9月11日,晋江市医院(上海市第六人民医院福建医院)为庆祝第40个教师节,表彰了在医学教育战线上辛勤耕耘的优秀教师们。

活动先后对该院2023—2024学年“优秀教师”“优秀教育工作者”“优秀带教老师”进行表彰,同时为院级青教赛获奖人员、高校院级、校级以及省际教学技能比赛获奖者颁奖。

该院儿科副主任刘芳意从医15年,从教也有9年之久,今年获得福建医科大学校级优秀教师的表彰。“我们是医者也是师者,肩上的责任是双重的。荣誉的获得是一种肯定更是激励。未来,我将秉承‘崇德、精医、博爱、奉献’的院训,继续做好本职,为医院培养更多优秀的医者。”

据介绍,近年来,该院不断丰富教学资源,投入使用临床技能培训中心、实验动物中心,持续推进医院教学工作规范化、标准化、制度化,不断完善教学管理体系和规章制度,强化师资队伍和教学能力建设,为学生们提供广阔的学习平台和优质的教学服务。



优秀教师受到表彰(医院供图)

民警调取监控 迅速破获盗窃案

本报讯(融媒体记者张文琛 通讯员何炜楨 张希达)日前,惠安县公安局东桥派出所破获一起盗窃案并追回被盗电动车。

“我就进去朋友店泡茶10分钟,出来电动车就不见了!”8月下旬,惠安县公安局东桥派出所接到市民张女士的报警,称其电动车放在朋友店门口被盗。接警后,东桥派出所立即启动“小案快侦”机制,快速赶赴现场,并在案发地开展走访调查,通过调取现场监控视频,迅速锁定嫌疑人曾某(38岁,惠安人),并快速将其抓获。

“以为自己戴着头盔不会被认出来,没想到还是被抓了。”嫌疑人曾某表示后悔。经审讯,其交代当时骑着车在附近闲逛发现张女士的电动车未拔钥匙,一时贪心的他便产生盗窃想法。

情满中秋 师生共享团圆节

“哇,是月饼,我要带回家分给爷爷奶奶吃”“新鲜出炉的红鸡蛋,这个寓意好极了”“文具笔盒可以随机开印出有不同大学名字的笔,真想快点打开看看。”……当日上午10点多,爱心车辆缓缓驶入安溪祥华中心学校,志愿者们从车上搬下一箱箱爱心物资。正值课间活动,学生们立刻围过来帮忙,他们好奇而兴奋地讨论着这些礼物。

这是“爱心午餐”第一次走进安溪祥华中心学校,但校园里不乏熟悉的面孔。今年9月,白玉小学撤并校,不少孩子转至祥华中心学校就读。在白玉小学持续11年的“爱心午餐”活动也因此走进该校,并将该校及各基层校的困难学生也纳入资助范围。

将近11点,爱心团队和祥华中心学校的师生在教室里进行了简短的“爱心午餐”捐赠仪式。爱心团队向原白玉小学14名学生和祥华其他学校的6名困难孩子每人发放了500元助学金,并向全体师生送上红蛋、月饼、牛奶、文具等礼包。

“你们要好好读书,珍惜这份关爱和帮助。当你们长大后有能力时,学会回馈社会,将这份爱心继续传递下去。”校长王奕稀语重心长地说道,孩子们闻言认真地点了点头,并用稚嫩而坚定的语气道一声“好”。

爱暖童心 困难家庭迎希望

“我记得好几个志愿者姐姐,她们每年都来看我们……”五年级的小珍(化名)对此前在白玉小学开展的“爱心午餐”活动仍印象深刻,她说,每次都能吃上好吃的饭菜,收到一堆礼物,“她们还会陪我们在操场上一个拉着一个绕圈圈、做游戏,可开心了。”

小珍和哥哥、妹妹都是留守儿童,平时住在学校,每周一、周五由奶奶骑车接送,每次大概半个小时车程。“虽然路程远了点,但新学校的教育资源要好很多,孩子们适应得不错。”小珍的妈妈詹女士告诉记者,她和丈夫常年在浙江打工,半年才回来一次,5个孩子跟着爷爷奶奶,生活不容易。“谢谢你们长期的关怀和帮助,让孩子们都能吃上营养午餐,健康成长。”詹女士感激道。

“爱心午餐”始于2013年5月30日,由泉州市委文明办、泉州晚报社、泉州东南公益协会等联合开展,先后在安溪县剑斗镇潮碧小学、祥华乡白玉小学启动。11年来,“爱心午餐”累计帮助3800多人(次)留守儿童吃上营养午餐,助力孩子们健康、快乐成长。2023年,“爱心午餐”荣获福建省学雷锋志愿服务“五个最美”先进典型之“最佳志愿服务项目”。

“孩子们走到哪里,我们的爱心就跟到哪里。”泉州市东南公益协会有关负责人介绍,白玉小学虽然撤了,但持续开展了十余年的“爱心午餐”不会就此中断。

11年坚守 各界接力送关爱

为了让孩子吃得饱、吃得健康,爱心单位、爱心人士纷纷献出爱心:安溪看守所捐赠了530份月饼、500个红鸡蛋、22箱牛奶,福建力诚食品有限公司捐赠零食大礼包22份,泉州市温陵实验幼儿园园长个人慷慨捐资,该园多名老师作为志愿者参与活动……

“‘爱心午餐’传递了对大山孩子的深切关爱,感谢大家对留守儿童的关心,这份关爱在物质上和精神上给留守儿童创造了更好的成长环境。”祥华乡党委宣传委员李清碧表示。

“一份份爱心如同阳光温暖着山区孩子,照亮他们前行。我们将带着这份爱与责任,做好教学工作,不辜负社会各界的关爱与期望。”校长王奕稀说。

“‘爱心午餐’始于2013年5月30日,由泉州市委文明办、泉州晚报社、泉州东南公益协会等联合开展,先后在安溪县剑斗镇潮碧小学、祥华乡白玉小

学启动。11年来,“爱心午餐”累计帮助3800多人(次)留守儿童吃上营养午餐,助力孩子们健康、快乐成长。2023年,“爱心午餐”荣获福建省学雷锋志愿服务“五个最美”先进典型之“最佳志愿服务项目”。

“孩子们走到哪里,我们的爱心就跟到哪里。”泉州市东南公益协会有关负责人介绍,白玉小学虽然撤了,但持续开展了十余年的“爱心午餐”不会就此中断。

注销公告

根据相关工作,现将下列登记证、许可证注销:

- 燃气经营企业分支机构、分销站点登记证1份,燃气企业名称:惠安县惠东盛春液化气输配站,发证机关:惠安县规划建设局,发证日期:2004年2月20日,燃气证书编号:燃登字第038号;
- 燃气经营企业分支机构、分销站点登记证17份,燃气企业名称:惠安县惠东盛春液化气输配站,分支机构(分销站点)名称:惠东盛春液化气输配站第二供应站—第十八供应站,发证机关:惠安县规划建设局,发证日期:2004年3月3日,燃气证书编号:燃登字第039号—第055号;
- 福建省瓶装燃气供应许可证1份,企业名称:惠安县惠东盛春液化气输配站,发证机关:惠安市政公用事业管理局,发证日期:2010年7月15日,证书编号:57029号。

特此公告

惠安城市管理和综合执法局
2024年9月13日

车位对外销售公告

尊敬的永隆国际城小区业主:

安溪永隆国际城二期(御品上座)地下车位已于2020年12月开始销售,为满足本小区业主住户需求,优先向本小区业主住户销售,请有意购买者于2024年10月15日前至永隆国际城营销中心选购,逾期剩余车位将对外(非业主)销售,请业主住户互相转告。咨询电话:0595-26093333。

特此公告

永隆兴业(泉州)发展有限公司
2024年9月13日

关于中秋节期间清源山景区道路实施交通管制的通告

为加强中秋节期间清源山风景名胜景区道路交通安全管理工作,确保景区道路交通安全有序畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对相关道路实施交通管制。现将有关事项通告如下:

一、管制时间
2024年9月17日17:00至9月18日凌晨2:00。

二、管制措施

清源山北山路、齐云路实施全封闭交通管制。禁止一切机动车辆通行。管制期间带来的出行不便,敬请广大车辆驾驶人理解和支持,并自觉服从现场交警指挥,共同维护交通秩序,确保道路交通安全顺畅。

泉州市公安局交通警察支队丰泽大队
泉州清源山景区管理行政执法大队
2024年9月13日